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Іван Кіндратович Зарубін народився 13 квітня 1835 року в селі Биконово

Обоянського повіту Курської губернії.  Закінчив Курську гімназію зі срібною

медаллю.

У 1853 році вступив на медичний факультет Харківського університету, по

закінченні якого одержав звання лікаря з відзнакою і був залишений ординатором

при хірургічній клініці професора П.А. Нарановича.  

П. А. Наранович



У 1861 році, після захисту дисертації на тему

«Об органическом восстановлении нижней

губы», одержав ступінь доктора медицини. В

цьому ж році він першим поставив питання

про необхідність улаштування у Харкові

амбулаторії «для приходящих больных», маючи

на увазі медичну допомогу бідному населенню

міста.

У 1862 році затверджений при кафедрі хірургії

ад'юнктом та відряджений на два роки для

стажування за кордон, де працював під

керівництвом Миколи Івановича Пирогова.



У 1863 р. повернувся до Харківського університету, де був обраний екстраординарним,
а потім — ординарним професором кафедри теоретичної хірургії, яку він очолював до
1884 року.  Одночасно він читав лекції з теоретичної хірургії, офтальмології, десмургії,
венеричних хвороб, сечостатевих хвороб, курсу хвороб живота.  Він перший в Україні
почав читати курс урології. Окрім того, створив кабінет хірургічної патології.
У 1873 році за його ініціативою була відкрита медична секція Товариства дослідних
наук. 



У 1870-1888 рр. — декан медичного факультету. Ставши деканом, І.К. Зарубін
клопотав про заснування госпітальної хірургічної клініки і, у 1877 році, досяг бажаної
мети. Залишаючись професором теоретичної хірургії, він одночасно був призначений
керівником кафедри госпітальної хірургії.
У 1877-1878 рр., під час російсько-турецької війни, Харківське

     управління Червоного Хреста обрало І.К. Зарубіна головним 
     лікарем барачного госпіталя. Ці обов'язки він виконував 
     протягом 2 років, безкоштовно, відмовившись від платні.

У 1878 р. професор отримав згоду Харківського
громадського управління на відкриття терапевтичної
та хірургічної клініки в Олександрівській лікарні. 



У 1882 р. Іван Кіндратович перейшов з кафедри теоретичної
хірургії на кафедру госпітальної хірургічної клініки, яку
очолював до 1894 р. 
У 1889 році, у зв'язку з 30-річчям служби вченого, йому було
присвоєно звання заслуженого професора, а також
призначено директором госпітальної хірургічної клініки
довічно. 13 травня 1894 року він пішов у відставку. 

Професор Зарубін проводив велику громадську роботу. Багато років він був голосним
Харківської міської думи, головою Мариїнської жіночої гімназії, членом опікунської ради
Олександрівської лікарні та багато часу присвячував Товариству Червоного Хреста.

 10 березня 1904 року І.К. Зарубін раптово помер.
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Професору І . К . Зарубіну належить понад 20 наукових праць, присвячених різним
питанням хірургії: переломам основи черепа, відновленню нижньої губи, аневризмам
безіменної артерії, торакоцентезу, гіпертрофії передміхурової залози, гіпоспадії,
вогнестрільному пораненню колінного суглоба, проривній виразці підошви та ін. 
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